

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Republicii Socialiste România, a avut loc ședința Consiliului de Stat.

Au participat, ca invitați, viceprim-miniștri ai guvernului, miniștri, alți conducători de organe centrale, precum și președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat următoarele decrete: Decretul privind răspunderea materială a militarilor; Decretul privind evaluarea pagubelor aduse a-vuului obștesc prin lipsuri sau degradări de bunuri; Decretul pentru aprobarea Regulamentului operațiilor de casă ale unităților socialiste.

Consiliul de Stat a ratificat: Acordul pe termen lung de colaborare economică și cooperare industrială și tehnică între Republica Socialistă România și Republica Elenă, Acordul comercial pe termen lung între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Elene, semnat la Atena, la 29 martie 1976; Acordul de cooperare economică, tehnică și industrială, pe termen lung și Protocolul cu privire la unele acțiuni de cooperare economică între Republica Socialistă România și Republica Guineea-Bissau, încheiate la București, la 9 aprilie 1976; Acordul de cooperare economică, tehnică și științifică și Protocolul privind dezvoltarea cooperării economice și tehnice între Republica So-

cialistă România și Republica Senegal, încheiate la București, la 24 aprilie 1976; Convenția între Republica Socialistă România și Japonia pentru evitarea dublei impunerii, cu privire la impozitele pe venit, semnată la Tokio, la 12 februarie 1976; Protocolul dintre guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Arabe Egipt, privind adoptarea sistemului de decontări în devaloare liber convertibile, încheiat la București, la 25 aprilie 1976; Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, privind promovarea și garantarea reciprocă a investițiilor de capital, încheiat la Londra, la 19 martie 1976; Al V-lea Acord internațional asupra cositorului, adoptat la Geneva, la 21 iunie 1975; Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, pentru colaborarea în domeniul asistenței medicale a asiguraților, semnat la București, la 20 martie 1976; Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Singapore, privind înființarea Comisiei mixte interguvernamentale româno-singaporeză pentru cooperare economică, încheiat la București, la 20 mai 1976.

Toate decretelor menționate au fost, în prealabil, avizate favorabil de comisiile permanente de specialitate ale Marii Adunări Naționale, precum și de Consiliul Legislativ.



ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8314

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 6 iulie 1976

## DRUM BUN ȘI SUCCES SPORTIVILOR ROMÂNI!

### LOTUL OLIMPIC AL ȚĂRII NOASTRE PLEACĂ ASTĂZI LA MONTREAL

● Adunarea de ieri a componentelor delegației ● Sportivii s-au angajat să facă totul pentru a reprezenta cu cinste culorile țării la J. O. ● 166 de participanți la 11 ramuri de sport

La cea de a XXI-a ediție a Jocurilor Olimpice de Vară de la Montreal (17 iulie—1 august), țara noastră va fi reprezentată de un lot de 166 de sportivi și sportivi care vor participa la întrecerile din cadrul a 11 discipline: atletism, box, caiac-canoe, canotaj, gimnastică, haltere, handbal, lupte greco-romane și libere, polo, scrimă și tir.

În cursul zilei de ieri a avut loc o adunare a lotului olimpic. Într-o atmosferă entuziastă, tinerească, sportivii Nadia Comăneci, Dan Grecu, Cristian Gațu, Doina Cojocaru, Calistrat Cuțov, Gheorghe Berceanu, Ivan Patzaichin, Marilena Predescu, Cornel Rusu și Dan Irimiciuc au exprimat recunoștința lor conducerii de partid și de stat, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România pentru grija deosebită ce le-a fost purtată, pentru condițiile de pregătire asigurate. Sportivii au arătat că vor

face totul pentru ca în competițiile olimpice de la Montreal să reprezinte cu demnitate și cinste culorile României Socialiste.

În încheierea adunării a luat cuvântul tovarășul Ilie Verdeț, membru al Comitetului Politic Executiv și Secretar al C.C. al P.C.R., care, în numele conducerii de partid, personal al tovarășului Nicolae Ceaușescu, a transmis sportivilor și tehnicienilor din loturile olimpice urări de succes în obținerea unor rezultate cât mai bune în marea întrecere sportivă, îndemnul de a reprezenta cu cinste sportul românesc și culorile țării noastre la Jocurile Olimpice de la Montreal.

În numele delegației olimpice a exprimat călduroase mulțumiri tovarășul g-ral. lt. Marin Dragnea, președintele Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și al Comitetului Olimpic Român, conducătorul lotului de sportivi care va pleca astăzi la Jocurile Olimpice de la Montreal.

### TUR DE ORIZONT OLIMPIC — MONTREAL '76

#### ACTUALITATE ȘI PERSPECTIVĂ ÎN ATLETISM



● Progrese remarcabile în probele feminine ● Șapte atlete române între frunțile lumii



Incepem turul de orizont al atletismului mondial înaintea Jocurilor Olimpice cu prezentarea probelor feminine, la care vor participa și atlete române. Fetele noastre merită această onoare atât datorită strălucitului palmares olimpic, făurit la ultimele patru ediții ale J.O., cât și frumozelor rezultate ale generației actuale de performere, care asigură atletismului feminin românesc poziții fruntașe la câteva probe.

Respectând ordinea probelor, începem cu alergarea de 800 m, unde vom fi reprezentați de Mariana Suman și Ileana Silai. Și distanța celor două ture de stadion, ca majoritatea probelor feminine, a cunoscut în această primă jumătate a anului importante salturi calitative. După ce, la început de sezon, mai multe atlete din R. D. Germană, au coborât simțitor sub 2 minute, Anita Weiss amenințând chiar recordul mondial al Svetlei Zlateva-Koleva, a fost rindul la replică al sovieticelor Valentina Gherasimova și Svetlana Stirkina. Gherasimova, marea revelație a probei, a corectat recordul lumii cu exact o secundă și jumătate și, în „plasa” acesteia, Stirkina a reușit și ea un rezultat excepțional: 1:56,7. Gherasimova, neînvinșă, este marea favorită și acest 1:56,0 o arată greu de întrecut. La J.O. au pierdut, însă, în alte ocazii, favoriții la fel de mari. Trio-ul din R.D.G. — Weiss, Gluth și Zinn, Stereva (Bulgaria), Jackson (S.U.A.) — campioana olimpică în 1968, par cele mai puternice adversare ale Gherasimovei. După un start neconvingător, Mariana Suman pare a se apropia de cel mai bun nivel al său, dar acum datele problemei sînt altele decît în 1975, cînd nu se alergase sub 2 minute și Mariana cîștiga cursă după cursă cu finisul ei puternic. Să sperăm că timpul, atît cît a mai rămas, va lucra în favoarea ei...

La 1500 m situația este asemănătoare, Tatiana Kazankina dinamitînd proba cu un incre-

dibil 3:56,0, într-o cursă în care a „aspirat-o” și pe Raisa Katiukova sub 4 minute. (În acest an sovieticii au marcat, atît la feminin cît și la masculin, însemnate progrese în alergările de semifond și fond). Oricît de distanțată este Kazankina, ea nu are de pe acum titlul în buzunar, Natalia Mărășescu — pe care nu a întrecut-o niciodată! — și norvegianca Grete Waitz fiind principalele out-sidere. Maricica Puică și Ileana Silai (care trăiește a doua tinerețe sportivă) o vor secunda pe Natalia, într-o probă în care România va avea la Montreal — pentru prima dată la alergări — trei reprezentante. Alte adversare de valoare: Braghina, Hoffmeister, Kraus. Grazyna Rabsztyn domină cursa de 100 m, unde Ehrhardt nu mai are panasul de acum 3—4 ani. În spatele polonezei echilibrul este vădit, iar Valeria Ștefănescu — în cursă contracronometru de recuperare a forțelor — poate spera la mai mult decît calificarea în finală. Proba nu pare în progres față de trecuta ediție a J.O.

Cu un 1,93 m care face din ea recordmana mondială neoficială a „flop”-ului. (și a patra performanță din toate timpurile), Cornelia Popa este excelent plasată în urma evasi-inabordabilei Rosemarie Ackermann. Talentul Corneliei, care și în trecut ne-a adus satisfacții, se exprimă acum, după mai bine de un an de întrerupere —

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

### A VI-a BALCANIADĂ A JUNIORILOR LA NATAȚIE SE DESFĂȘOARĂ LA SALONIC

Între 8 și 11 iulie, piscina olimpică din Salonic va găzdui întrecerile celei de a VI-a Balcaniade a juniorilor la înot, sărituri și polo. Este vorba de o competiție tradițională, care în fiecare an a prilejuit afirmarea unor tînere talente din țările balcanice.

La această ediție și-au anunțat participarea reprezentanți ai Bulgariei, Iugoslaviilor, României și Greciei. Țara noastră va alinia o echipă completă în concursul de înot, 5 săritori, precum și selecționata de juniori la polo.

În fruntea înotătorilor putem remarca pe proaspăta campioană și recordmană națională de senioare în probele de spate,

Carmen Bunaciu. Alături de ea vor mai concura Horațiu Neagrău, Valeria Vlăsceanu și Alexandru Szabo care se pregătesc pentru campionatele europene de juniori de la Oslo. Lotul înotătorilor a mai fost completat cu C. Brechner, St. Mitu, L. Szakadati, D. Nanul, M. Mandache, A. Manole, L. Orel, I. Kovaci, D. Tinca, A. Alexandru, Al. Grozescu, M. Marin, A. Steriu, A. Cimpeanu, L. Anastasescu, M. Măglașu, V. Rusu, I. Pănuțescu și R. Dumitrescu. Dintre săritorii ce vor evolua la Salonic remarcăm pe Georgiana Săcăleanu, Anca Făgășean, iar din echipa de polo, pe Ilie Gheorghe, L. Szűcs, D. Nicolau, Gh. Popescu și V. Ungureanu.

### NUMEROASE TABERE DE PREGĂTIRE SPORTIVĂ

Paralel cu marea număr de elevi și studenți care își vor petrece vacanța în minunate locuri de odihnă, în această perioadă își vor perfecționa pregătirea o serie de sportivi, oaspeți ai diferitelor tabere. Dintre cele care și-au deschis sau își

vor deschide portile, le amintim pe cele de la Costinești, Gura Humorului, Cîmpina, Iași, Timișoara, Tirgoviște, Motru ș.a. Numai în taberele de pregătire sportivă organizate de către C.C. al U.T.C. vor fi cuprinși în această vară aproape 12000 de elevi.

### ÎNTRERECI VIU DISPUTATE PE VELODROM

A. Telegdy (Steaua), campion național în proba de viteză

Sîmbătă și duminică, velodromul din Șos. Ștefan cel Mare a cunoscut freamătul mărilor întreceri. În centrul atenției s-a situat proba de viteză din cadrul Campionatului național rezervat seniorilor, dispută în care nu mai puțin de zece sportivi veneau cu pretenții justificate pentru cucerirea titlului de campion al țării. După consumarea seriilor și a sferturilor de finală, în întrecere au mai rămas patru sportivi: doi reprezentanți ai clubului Dinamo și alți doi ai clubului Steaua. În semifinale, victoria a revenit, după o luptă strînsă, de mare spectacol, alergătorilor steliști, Fl. Negoiescu depășindu-l pe St. Laibner cu 12,2 s și 12,4 s, iar A. Telegdy pe A. Nicolae cu 11,9 s. și 11,8 s. În această situație, primul favorit pentru cucerirea titlului de campion era Florian Negoiescu, alergător dirz, experimentat. Și totuși, în lupta directă, Telegdy l-a învins pe Negoiescu într-o manieră de mare campion. Telegdy a reușit în prima mînsă 11,8 s., iar în cea de-a doua

11,5 s (cel mai bun timp al reuniunii), reușind astfel să cucerească titlul de campion al țării. Pentru ocuparea celui de-al 3-lea loc pe podium au fost necesare trei manșe. În prima a cîștigat Laibner cu 11,6 s, în a doua A. Nicolae, tot cu 11,6 s, iar în ultima din nou Laibner (12,2 s).

Tot sîmbătă și duminică au mai avut loc la velodromul Dinamo și întreceri în cadrul campionatului municipal. Iată cîștigătorii: urmărirea individuală, seniori: C. Cîrjă (Dinamo) 5:13,7; 500 m start de pe loc, juniori mici: I. Gheorghe (Șc. sp. 2) 38,0; 1000 m start de pe loc juniori mari: V. Andoniu (Dinamo) 1:16,5;



Atila Telegdy (Steaua), în manșa a doua a finalei Campionatului republican de viteză, întrecere la capătul căreia va cuceri titlul de campion.

urmărire echipe juniori mici: Șc. sp. 1 — 2:39,6; viteză juniori mari: Fl. Nedelcu (Steaua) 12,4.

Gheorghe ȘTEFĂNESCU

### FINALELE „CUPEI TINERETULUI” LA TENIS

Între 6 și 8 iulie, la Costinești se desfășoară finalele „Cupei tineretului”, ediția de vară, la tenis de cîmp — categoria 14—19 ani. Întrecerile vor avea loc pe 12 terenuri ale Complexului turistic pentru tineret, protagoniștii fiind 80 de

concurenți (40 fete, 40 băieți), de fapt campionii județeni și ai municipiului București. Concurenții se află din ziua de 30 iunie în tabăra de la Costinești, unde se pregătesc pentru finale.







# FOTBAL

DE VORBĂ CU ANTRENORUL C. DRĂGUȘIN

## DUPĂ MECIUL DE LA TEHERAN AL SELECȚIONATEI

FIRESC AR FI FOST CA ECHIPELE „MARI“ SĂ OFERE MODELUL...

N-am putea spune — cu prinzind cu o privire de ansamblu desfășurarea campionatului Diviziei A — că la sfârșitul ediției n-au existat, printre cele 18, și echipe care și-au făcut dinplin datoria, onorind astfel întrecerea primului eșalon. Ne referim, firește, la formația Steaua, condusă cu competență și tact spre o victorie lejeră, autoritară, de către antrenorii Jenca și Crăniceanu care au reușit să se impună în fața jucătorilor lor nu numai prin ceea ce au reușit să le arate concret pe gazon, ci și printr-o atitudine constant pedagogică, factor de maximă importanță într-un proces de instruire-antrenament ce își propune ca principal obiectiv obținerea performanței.

### PE UN PODIUM IMAGINAR

Și, întrucât rîndurile de față nu-și propun o evidențiere formală, în baza ordinii clasamentului, următoarele noastre „laureate“ se numesc Sportul studențesc și Sport Club Bacău. Prima, formația studenților bucureșteni, urcă pe un podium, imaginar, pentru modul — pe cit de impresionant pe

Apreciam ca remarcabilă și evoluția lui Sport Club Bacău, cu atât mai mult cu cât s-a recitins, după un stagiu de un an printre divizionarele B, cu un efectiv destul de „subțire“ — potrivit opiniei multora dintre tehnicieni — destul de sărac la capitolul valori individuale. Probând, însă, reale cunoștințe în ceea ce privește strategia și tactica fotbalului, antrenorul Gheorghe Constantin a reușit să încheie un „11“ redutabil nu numai în partidele susținute pe propriul teren, ci și în deplasare, unde, în genere, principala armă, de efect, a formațiilor vizitatoare este tactica.

Pe parcurs, evoluții mai mult sau mai puțin reușite au avut, desigur, și alte echipe, ca Dinamo și A.S.A. Tg. Mureș, ambele păstrându-și, în linii mari, loturile, bine cotate, din campionatul trecut. Politehnica Timișoara, F.C.M. Reșița, F. C. Bihor și Politehnica Iași. Dar comportarea lor a fost inegală, înconstanță, alternând cu nereușite, pe porțiuni mai mari sau mai mici ale competiției, de la tur la retur, de la o partidă la alta și chiar de la o repriză la alta. Așa s-a ajuns, per global, la calificativul NESATISFĂCĂTOR trecut în dreptul celei de-a 58-a ediții

în plus, carențele de fond ale multora dintre divizionarele A care, an de an, coboară la o cotă submediocră nivelului campionatului. Un număr de 4 formații ale primului eșalon, C.F.R. Cluj-Napoca, Jiul, A.S.A. Tg. Mureș, Universitatea Craiova, au simțit pe pielea lor, cecelatele au putut vedea — o repriză, în finala Cupei României — pe micul ecran, cum se efectuează, în joc metodic, constant (act reflex al pregătirii temeinice), marcajul și demarcajul. Nu-i vorba de o simplă îndeplinire a sarcinilor duble, de o măsurare cantitativă a efortului în cele două faze fundamentale. În cinci partide consecutive, fotbalistii lui C.S.U. Galați au probat binefăcătoarele efecte ale unei DINAMICI DE JOC CALITATIV SUPERIOARE: au făcut pressing și marcaj, au executat repliera și acoperirea — în momentul de apărare, au încheiat apoi, operativ și ingenios, în situația de posesie a mingii, nucleu ofensive cu participarea jucătorilor din toate liniile.

Normal ar fi fost ca divizionarele A, acelea datornice — beneficiare de elemente mai bine cotate în planul valorii individuale și de condiții de pregătire superioare — să fi servit drept model echipei care provenite din esaloanele inferioare, să fi prestat ele jocuri de ridicată factură.

Gheorghe NICOLAESCU



Spectacolul „cap“, din plonjon, al lui Iordănescu, care-l obligă pe orădeanul Abu să pareze în ultima clipă. Asemenea faze fac „deliciul“ tribunelor.



Foto: S. BAKCSY

atit de convingător — în care a surmontat un moment extrem de greu, apărut în toamnă în viața echipei. Traumele psihice, suferite de toți componenții formației studențesci, uneori mai greu de tratat decît cele fizice, au fost înlăturate, în timp, datorită multiplelor calități, demonstrate, o dată în plus, de Angelo Niculescu, asistat, pe principere de Ioan Voica și masorul A. Tudose, ultimii doi revenind lângă antrenorul principal al echipei după o spitalizare de lungă durată, pe perioada iernii. Stagiul de un an efectuat de Sportul studențesc în Cupa balcanică i-a fost, de asemenea, acestuia de un real folos, plusul de experiență competițională, pe plan extern, servindu-l, sperăm, în Cupa U.E.F.A., întrecere mai pretențioasă care, se înțelege, va atrage formației obligații sporite de reprezentare.

a Diviziei A, la accl îngrijorător procent de 90% al partidelor de slabă factură, cuprins și în referatul bilanț al F. R. Fotbal, prezentat la recenta sesiune a Comitetului federal. Nici nu putea fi vorba de o altă concluzie atîta vreme cît: a) formația campioană a rămas, la un moment dat, fără contracandidați la titlu, câștigînd cu 7 puncte avans; b) 11 echipe au încheiat cu golaveraj negativ; c) numeroase formații s-au văzut în jenanta situație de a-și propune ca singur obiectiv spre finele competiției evitarea retrogradării.

### EXEMPLUL FORMAȚIEI ... MICI

Ne-a fost necesar, în finalul sezonului fotbalistic, exemplul oferit de C.S.U. Galați pentru a observa, prin antiteză, o dată

## CELE 20 DE NORME ALE FOTBALULUI MODERN

Astăzi se trag sorții în cupele europene. Cu alte cuvinte, astăzi, la amiază, echipele noastre „europene“ schimbă registrul. Dacă pînă ieri ele se aflau într-un hamac de speranțe și visuri, astăzi, începînd cu ora amiezii, ele intră într-un prezent continuu, care se va prelunge pînă în septembrie.

Acum doi ani, Universitatea Craiova, campioană, a primit vestea că Atvidaberg îi va fi adversară din primul tur. Vestea că o oraș de 12000 locuitori își va trimite la Craiova reprezentanții a fost primită cu mult optimism. Din păcate, orașul care l-a născut pe Edström a reușit calificarea la capătul unui duel în care echipa olteană n-a reușit să-și adune forțele.

Acum un an, Dinamo București, campioană, a primit vestea că Real Madrid îi va fi adversară în primul tur. Vestea că o echipă cu un stadion de 140000 spectatori va veni la București a fost primită cu mai puțin optimism, dar nu fără oarecare speranțe. Din păcate, echipa lui Amancio și Breitner a fost cea care a reușit calificarea, la capătul unui duel cu destule momente nevalorificate.

Astăzi, recenta campioană, Steaua, așteaptă cu nerăbdare sorții. Care va fi adversara echipei lui Dumitru și Iordănescu? Înainte de a afla numele acestei echipe — fapt deosebit de important într-o competiție în care sînt angajate și Bayern München și campioana Maltei — să ne oprim puțin asupra ultimelor noastre trei campioane și asupra tendințelor manifestate în jocul lor.

Universitatea Craiova a fost, acum doi ani, o echipă construită pe ideea contraatacului. E adevărat că valoarea ei maximă fusese etalată cu un an în urmă, dar trăsăturile de stil au rămas, în ciuda scăderii valorice a unora dintre componenții săi.

Dinamo București a fost, acum un an, o formație a jocului combinativ, atitudine aproape obligatorie în cadrul unui „11“ bazat în ofensivă pe jucători trecuți de prima tinerețe — Lucescu, Nunweiler, Dumitrache. Acest stil de joc, care a fost o continuare a stilului adoptat de echipa națională în perioada 1969—1972, a menținut echipa dinamovistă în prim planul întrecerii, timp de mai mulți ani, și a reușit să ascundă unele fisuri prin apa-

riția lui Dudu Georgescu, care a devenit „executorul“ unor prelungite demersuri poziționale.

Steaua a fost, în cursul campionatului recent încheiat, o echipă eminent ofensivă. Acest stil, oarecum tradițional, încă de pe vremea C.C.A.-ului, a primit în cursul acestei ultime ediții două extreme noi — Troi și Zamfir — care au accentuat radicalismul stilului ofensiv, deosebit de productiv mai ales în întîlnirile pe teren propriu, în fața echipelor neangajate într-o defensivă surdă. Cu al-

mul rînd în sînul echipei Steaua. Care ar fi aceste surse? Discuția nu e nouă, dar merită să fie reuata.

Orice echipă de valoare are, ca să folosim o formulă aritmetică, 20 de norme pe gazon. Aceste 20 de norme se referă la cei 10 jucători de cîmp. Fiecare din acești 10 jucători este obligat să aibă cîte o normă ofensivă și cîte una defensivă. Acolo unde formula aritmetică a celor 20 de norme este împlinită sută la sută, rezultatele se văd — cazul echipei R. F. Germania, Olandei și, recent, al Cecoslovaciei. În cadrul echipelor noastre, cele 20 de norme nu sînt nici pe departe îndeplinite. Această situație este valabilă chiar și pentru Steaua, liderul detașat al acestui campionat. Cel puțin patru din înaintașii echipei campioană nu-și îndeplinesc norma defensivă — lucru deosebit de serios în perspectiva confrunțărilor europene. De asemenea, cel puțin doi dintre fundași nu-și îndeplinesc cu utilitate norma ofensivă. Cu alte cuvinte, Steaua joacă cu aproximativ 14 norme, ceea ce este destul de puțin, chiar dacă un Dumitru și un Iordănescu reușesc uneori să-și depășească norma dublă. Veți spune, desigur, că fotbalul are destule imponderabile pentru a nu ține seama întotdeauna de norme și că cele „numai 14“, avînd coeficientul valorii superioare a jucătorilor, dau un total satisfăcător. De acord, dar calculul aritmetic rămîne. Dacă înmulțim 14 cu 8 (care ar fi media de valoare a jucătorilor echipei campioană), ajungem la un total de 112 puncte. O SUMA CARE AR PUTEA FI MAI MARE! C.S.U. Galați a jucat finala Cupei cu cel puțin 18 norme — jucătorii unilaterali fiind Pascuale și Marta. Și chiar dacă acordăm doar media 6 jucătorilor echipei gălățene, înmulțirea cu 18 ne poartă spre un total de 108 puncte, adică un total apropiat, care explică în mare măsură surpriza... inexplicabilă a echipei lui Zaharia, care a primit un gol — din lovitură liberă! — în 450 de minute de joc cu cinci echipe de Divizia A!

Aceste rînduri sînt adresate, de fapt, lui Troi, lui Marcel Răducanu, lui Zamfir și tuturor celorlalți jucători care socotesc că fotbalul modern poate fi jucat cu o singură normă, ori cît ar fi ea de spectaculoasă.

Ioan CHIRILĂ

### IN ZIUA TRAGERII LA SORTI PENTRU CUPELE EUROPENE

te cuvinte, Steaua pune pe masa verde a „Cupei campionilor“ cartea atacului continuu, deși ne aflăm într-o perioadă în care foarte puține echipe europene, chiar de mare calibru, mizează cu atîta insistență pe atac. Dacă ne e permisă o comparație, am putea spune că Steaua reia, într-o oarecare măsură, ideea că atacul este cea mai bună apărare, adică ideea care a stat la baza lui Real Madrid, în perioada lui Di Stefano și Gentoni, cînd atacul madrilen era mult superior apărării sale și nu prea avea adversari în Europa.

Steaua pare hotărîtă să-și continue atacurile, indiferent de valoarea adversarului. Acest elan tineresc este salutat de suporterii echipei, care au avut destule momente de satisfacție în cursul campionatului — vezi, de pildă, scorurile categorice din partidele cu U.T.A. și Olimpia, pe teren propriu — dar, în această zi de iulie, cînd sorții cupelor europene așteaptă „roata norocului“, Emerich Jenca se gîndește, desigur, la faptul că „atacul cu orice preț“ este o idee care a suferit importante modificări, mai ales pe plan european.

De ce această invitație la discuție? Pentru că iubitorii fotbalului doresc, ca în fiecare an, mărirea cotei valorice a echipei campioană în competiția europeană, „europenilor“, adică în Cupa Campionilor.

Părerea noastră este că sursele de mai bine se află în pri-

ESCU

TE  
LE

de stadio-  
ci, Iosif  
61,46 m,  
.85 m la  
duminică  
se vor  
atul re-  
categoria  
a Oradea  
republican  
nelor cu  
categoria

DUMINI-  
t loc la  
a „Cupei  
rezultate:  
i (80 km):  
1h59; 24.  
3. A. Vol-  
(50 km):  
1) 1h25; 23.  
S. Sava  
individual:  
Gh. Lăuta-  
luj-Napoca  
(Tg. Mureș)  
(km): 1. 1.  
5:54, 2. Gh.  
oșu (Plo-  
neral după  
i: 1. Gh.  
ești), 3.  
on mici:  
Intilă, 3.

INTERNA-  
DE LIBERE.  
organizează  
turneu inter-  
rezervate  
Gh. Gheor-  
ni bui ju-  
vor parti-  
ermană, Po-

ADA 8-17  
loc în zona  
— munții  
mplexă cu  
tineretului  
. Participă  
de alpinism  
turism-alpi-  
mont se vor  
surilor Scoții  
al tabelul de  
l sectorului  
nor acțiuni

### T INFORMEAZĂ

ală Loto de  
i participan-  
cursul în  
Republica  
R.P.D. Core-

AGERII PRONOEXPRES DIN 30 Iunie 1976

Cat. 2: 1  
lei și 2 va-  
lei; cat. 3:  
4: 35,75  
86,20 a 503  
a 40 lei.

eană, în R.D. Germană, Nordul  
Moldovei și pe Litoral. Se mai  
atribute câștiguri variate în bani.  
Procurați-vă din vreme biletele!

EXTRAGEREA a II-a: Cat.  
B: 5,40 variante a 10.544 lei;  
cat. C: 27,25 a 2.089 lei; cat.  
D: 1137,55 a 60 lei; cat. E:  
99,80 a 200 lei; cat. F: 1.773,90  
a 40 lei.

REPORT CATEGORIA A:  
372.912 lei.

ORIA I



# „DE DATA ACEASTA, ILIE N-A AVUT NERV!“

CONSTANTIN NĂSTASE DESPRE FINALA BORG — NĂSTASE

Luni dimineață, Constantin Năstase, antrenorul echipei de tenis a României, a revenit de la Londra, aducând cu el ultimele noutăți — impresii proprii și notații ale presei — despre memorabila finală Borg-Năstase de la Wimbledon. I-am solicitat fratelui campionului nostru câteva opinii legate de meciul final. „Nu trebuie să surprindă pe nimeni — ne-a declarat interlocutorul — dar Ilie a fost atât de sigur de victorie, încât la sfârșitul meciului își spunea, aproape plângând, că totul i s-a părut un coșmar“.

— Cum explică Ilie și cum explicăți dv. această înfrângere categorică?

— Imediat după meci, Ilie a făcut declarații presei în vestiar. El a oferit următoarea explicație, de pildă, cronicarului ziarului „Sunday Mirror“, Ken Montgomery: „M-am concentrat prea mult de astă dată. Mi-a lipsit „nervul“. Nu l-am avut pe teren, în schimb am fost foarte nervos înainte de meci“. Explicația mea este alta: Ilie nu a fost suficient acomodată cu suprafața gazonată. Un Wimbledon nu se pregătește doar în 7 zile. În afară de aceasta, din cauza secetii excesive, iarba a devenit aproape, lăsând pe terenul de joc lut, lut bătut. Sub aspect pur tehnic, în finală am văzut un Ilie care, după ce a cedat avantajul de trei ghemuri pe care-l luase la începutul primului set, a greșit aproape tot ce a făcut.

De altfel, el a declarat aceluiași cronicar: „Tare aș vrea să știu ce s-ar fi întâmplat dacă aș fi ajuns la 4-0 în primul set“?

— Sinteți de părere că în fața „duriții“ jocului lui Borg, Ilie nu era capabil să găsească nici o armă de contraatac? Sau pur și simplu nu credea că Borg este capabil să joace perfect și acest fapt l-a „paralizat“?

— Recunosc, simbătă a fost „ziua lui Borg! Chiar el îi spunea lui Ken Montgomery: „N-am jucat niciodată în viața mea atât de bine“. Cu toate acestea, Ilie ar fi avut „arme“, cu condiția să nu-i fi dispărut încrederea în sine. Ceea ce, din păcate, s-a întâmplat. I-a lipsit ritmul obișnuit. Serviciile, loburile sale inimitabile, passing-shoturile, nimic nu i-a reușit...  
— În ciuda neașteptatului eșec al lui Năstase, ziarul din capitala britanică consideră că „a fost un spectacol superb“ (Henry Raven, în „The Sunday Telegraph“). „La bursa neagră un bilet care costa 4 lire se vinde cu 75 de lire, iar șirul de oameni care s-au postat de dimineață în fața intrării de la „All England Club“ a fost mai mare ca oricând“ (ziarul „Sunday people“). Și încă un amănunt: presa britanică, de obicei aspră cu manifestările temperamentale ale lui Ilie, subliniază sportivitatea excepțională a jucătorului român.

Ion GAVRILESCU

## AU ÎNCEPUT CAMPIONATELE BALCANICE DE TENIS

BELGRAD, 5 (Prin telefon). Luni dimineață au început întrecerile celei de-a XVII-a ediții a Campionatelor balcanice de tenis. În prima zi, reprezentativa feminină a țării noastre a dispus cu 3-0 de formația Greciei: Ruzici — Asteri 6-4,

6-4; Mihai — Draghelopoulos 6-3, 6-3; Ruzici, Mihai — Asteri, Draghelopoulos 6-2, 6-2. În competiția masculină, după două meciuri, scorul întâlnirii dintre echipele României și Bulgariei este 1-1.

## TURNEE INTERNAȚIONALE DE ȘAH

MANILA: Și acum, finișul...

În turneele interzonal de la Manila, cu patru runde înainte de sfârșitul luptei pentru cele trei locuri care asigură calificarea în etapa meciurilor candidaților se menține încordată. Desprînși în fruntea clasamentului, Mecking și Hort păstrează cele mai bune șanse dar ambii au un final greș. Mecking urmează să-i întâlnească pe Balasov, Spasski, Ribli și Torre, dar Hort pe Liubojevici, Balasov, Spasski și Ribli. Următorii candidați principali sînt

Polugaevski (joacă cu Mariotti, Harandi, Panno și Kavalek) și Teskovski (Uhlman, Kavalek, Biyasias și Pachman).

Clasamentul după 15 runde: MECKING 11½, Hort 11, Polugaevski și Teskovski 10, Ribli 9, Liubojevici și Balasov 8½, Panno, GHEORGHIU și Kavalek 8, Spasski 7½, Uhlman 7 (1), Quinteros și Mariotti 7, Browne 6 (1), Biyasias 5½, Torre 5, Harandi și Tan 4, Pachman 3½.

SINAIA: Cursa frunțașelor continuă

În runda a 10-a a turneului internațional feminin de șah de la Sinaia, frunțașele clasamentului au obținut noi victorii. Maria Ivanka a învins-o pe Viorica Ilie, Elisabeta Polihroniade pe Elconora Gogălea, iar Elena Ahmilovskaia a întrerupt în poziție superioară cu Margareta Teodorescu. Tereza Stadler a câștigat la Rodica Reicher. Partidele Borislava Borisova — Lia Bogdan și Elena Răducanu — Emilia Chiș au fost remize, iar cea dintre Eva Hojdarova și Marion Worch s-a întrerupt.

Clasamentul: IVANKA 8½, Polihroniade 8, Ahmilovskaia 7½ (1), Bogdan 7, Stadler 6, Borisova 5½, Teodorescu 4 (1), Hojdarova și Worch 3½ (1), Reicher 3½, Chiș 3, Ilie și Gogălea 2½, Răducanu 2.

IAȘI: A început

„Memorialul Sadoveanu“

În incinta Sălii sporturilor din Iași a început cea de-a 2-a ediție a turneului internațional de șah organizat în memoria scriitorului clasic român Mihail Sadoveanu, un mare sprijinitor al sportului minții. Tragerea la sorți a dat următoarea ordine: 1. Haik (Franța), 2. Stanciu, 3. Ștefanov, 4. Lutikov (U.R.S.S.), 5. Kaimdjozov (Bulgaria), 6. Grünberg, 7. Dominte, 8. Vaisman, 9. Horvath (Ungaria), 10. Popov (U.R.S.S.), 11. Doroftei, 12. Haritver (Canada).

În prima rundă a Stanciu — Doroftei 1-0, Ștefanov — Popov 0-1, Grünberg — Dominte 1-1.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM • La Tallin, întâlnirea dintre selecțiile de juniori ale U.R.S.S. și S.U.A. s-a încheiat cu victoria gazdelor cu 213,5-163,5 p.

AUTO • Cea de-a 62-a ediție a „Marelui Premiu“ al Franței desfășurată pe circuitul de la Le Castellet, a fost câștigată de pilotul englez James Hunt („McLaren“), cu o medie orară de 186,423 km. În clasamentul C.M. (F1) după opt probe, conduce austriacul Niki Lauda — 55 p. urmat de Patrick Depailler — 26 p.

BOX • Campionul mondial de box la categoria grea, Cassius Clay, a fost internat pentru câteva zile în spitalul din Santa Monica, unde a fost supus unui tratament pentru vindecarea contuziilor și rănilor suferite în cursul meciului sîntut recent la Tokio cu luptătorul japonez Antonio Inoki.

FOTBAL • Înaintea ultimei etape, în campionatul Iugoslaviei conduce Hajduk Split și Partizan Belgrad cu câte 48 p. urmate de Dynamo Zagreb — 42 p. • Prima „manșă“ a „super-cupei“ europene 1976 între Bayern München, deținătoarea „Cupel campionilor

## ÎNTECERERILE INTERNAȚIONALE DOTATE CU „CUPA PRIETENIA“

Praga va găzdui competiția de caiac-canoe

A. Georgescu, medalie de argint la sol în concursul de gimnastică de la Gyor

Ediția din acest an a tradiționalei competiții internaționale de caiac-canoe (juniori) dotată cu „Cupa prieteniei“ se va desfășura la sfârșitul acestei săptămîni la Praga, pe cunoscuta pistă nautică de pe Vltava. La aceste întreceri, de ficcare dată foarte importante prin valoarea concurențelor, cei mai mulți cu mari perspective de promovare în loturile reprezentative de seniori, vor lua parte și juniorii români. Printre aceștia amintim pe: M. Ciobanu, Șt. Hazirov, M. Moșoiu, V. Pietroai, I. Hapei, Gh. Titu, Florica Simiocenco, Floarea Pirvulescu, Carmen Voitec.

Programul regatei internaționale de juniori „Cupa prieteniei“ cuprinde toate cele 11 probe olimpice, întrecerile urmînd să aibă loc vineri, sîmbătă și duminică.

## Carnet OLIMPIC

### REZULTATE BUNE ÎN CONCURSUL DE ATLETISM DE LA LONDRA

La „Crystal Palace“ s-au desfășurat întrecerile întîlnirii triumfului de atletism dintre echipele Canadei, Poloniei și Angliei.

În proba de 400 mg, victoria a revenit campionului european Alan Pascoe cu 50,62.

Alte rezultate: masculin 400 m — Jenkins (A) — 45,65, 3 000

poloneză, deținătoarea titlului olimpic, mai fac parte, printre alții, cunoscuții jucători Tomaszewski, Szymanowski, Gorgon, Lato și Deyna.

### NIKOLINA STEREVA ÎN FORMĂ

Cu prilejul unui concurs desfășurat la Sofia, atleta bulgară Nikolina Stereva a stabilit cea mai bună performanță mondială în proba de 1 000 m, cu timpul de 2:33,8. Vechiul

Tkacenko, A. Volkov, T. Risciev, A. Timanov și V. Ivanov. Cel mai tînăr component al echipei este „greul“ V. Ivanov, care va implini vîrsta de 20 de ani la 20 octombrie, înalt de 1,87 m, avînd o greutate de 92 kg., V. Ivanov a obținut în activitatea sa sportivă 67 de victorii, pierzînd 13 întîlniri.

### DELEGAȚIA INOTĂTORILOR BRITANICI

O neașteptat de numeroasă delegație de inotători a cuprins în lotul său general Comitetul Olimpic al Marii Britanii. Cel mai proeminent membru al acestei puternice echipe de natație este specialistul în probele de bras David Windie, de două ori campion mondial în 1975. Alături de el, mari șanse la J.O. au, de asemenea, Brinkley, Leigh, Downie, Carter, McClatchey. Să notăm că la Cali, la C.M. din 1975, echipa de natație a Marii Britanii a acumulat 83 de puncte, clasîndu-se pe un loc fruntas.

### TURUL FRANȚEI

PARIS, 5 (Agerpres). — Cea de-a 10-a etapă a Turului ciclist al Franței disputată luni între Bourg d'Oisans și Montgenevre de-a lungul a 166 km a fost câștigată de olandezul Joop Zoetemelk cu timpul de 5h02'20". Pe locurile următoare s-au clasat în ordine Bernard Thevenet (Franța) și Van Impe (Belgia) la 1". În clasamentul general individual continuă să conducă belgianul Lucien van Impe urmat la 7" de Zoetemelk și la 1'36" de francezul Poulidor. Thevenet, câștigătorul de anul trecut al Turului Franței, se află pe locul 4 la 1'48".



Wladislaw Kozakiewicz, o speranță a atletismului polonez, specialist în săritura cu prăjină.

m obst. — Malinowski (P) — 8:22,48; prăjină — Slusarski (P) — 5,20 m; 110 mg — Price (A) — 13,73; 800 m — Ovette (A) — 1:47,15; înălțime — Wszola (P) — 2,21 m; feminin 200 m — Lannaman (A) — 22,86; lungime — Jones (O) — 6,39 m, 800 m — Saunders (O) — 2:01,69; suliță — Jaworska (P) — 47,04 m.

record era de 2:35,6 și aparținea Gunhildei Hofmeister (R.D. Germană).

### LOTUL BOXERILOR SOVIETICI

Echipa de box a U.R.S.S. pentru Jocurile Olimpice de la Montreal va cuprinde, între alții, pe campionul mondial V. Solomin, campionul european V. Limasov, D. Torosian, A.

### ULTIMA VERIFICARE A FOTBALIȘTILOR POLONEZI

Selecționata olimpică de fotbal a Poloniei a susținut un ultim joc de verificare înaintea plecării spre Montreal. Selecționabilii au întîlnit, la Cracovia, formația locală Wisla, pe care au învins-o cu scorul de 4-0 (4-0), golurile fiind înscrise de Roman Ozaga (2) și Jan Beniger (2). Din echipa

AZI, LA ZÜRICH

## TRAGEREA LA SORTI ÎN CUPELE EUROPENE DE FOTBAL

Competițiile europene de fotbal rezervate echipelor de club intră din nou în actualitate, odată cu tragerea la sorți a meciurilor din primul tur (ediția 1976-77), operație care va avea loc astăzi la prînz, în sala de festivități a hotelului „Allantia“ din Zürich.

După cum se știe, iubitorii fotbalului din țara noastră așteaptă cu deosebit interes tragerea la sorți, deoarece în actuala ediție sînt angajate — ca niciodată pînă acum — 5 echipe românești: Steaua în C.C.E.; C.S.U. Galați în Cupa Cupelor; Dinamo, A.S.A. Tg. Mures și Sportul studentesc în Cupa U.E.F.A.

O trecere în revistă a celor mai bune formații în cele 3 competiții este edificatoare.

În C.C.E. de pildă este din nou prezent Real Madrid, care la contestația făcută a fost abolvită parțial de pedeapsa inițială primită — excluderea pe un an din toate competițiile europene — cu condiția să-și dispute primele 3 jocuri la cel puțin 300 km de Madrid: Bayern München, Borussia Mönchengladbach, F. C. Liverpool,

Dynamo Dresda, Feencvaros Budapesta, T.S.K.A. Sofia, Austria Viena, P.A.O.K. Salonic, St. Etienne, F. C. Bruges, Glasgow Rangers, P.S.V. Eindhoven, Benfica Lisabona, Banik Ostrava, B. K. Copenhaga, Dinamo Kiev etc. De notat că cele mai multe participări în C.C.E. le au echipele Real Madrid — (18), urmată de T.S.K.A. Sofia — (13).

Cine va fi adversara formației C.S.U. Galați în Cupa Cupelor? Și aici, sînt o serie de echipe cu prestigiu ca: Anderlecht, Lierse, Marseille, Hamburger S. V., Servette Geneva, Galatasaray, M.T.K. Budapesta, Slask Wroclaw, Napoli, Lokomotive Leipzig, Rapid Viena s.a.

Cea mai masivă participare (64 de echipe) o are Cupa U.E.F.A. Cîteva dintre ele au o certă valoare internațională: Juventus, Milan, Inter, Manchester City, Queen's Park, Manchester United, Derby County, Eintracht Frankfurt pe Main, F. C. Magdeburg, F. C. Barcelona, Feyenoord, Ajax Amsterdam, Upesti Dozsa etc.